

## 时时牢记真善忍

我修炼法轮大法，在日常生活中，我按大法的真、善、忍的标准要求自己，十几年来伺候公公和婆婆，得到亲朋好友、邻居、妯娌夸赞。

【明慧网】我今年五十多岁。一九九九年年初，我刚看完一遍法轮大法的著作《转法轮》，中共江泽民集团就开始迫害法轮功了，我被迫放弃了修炼，在二零零五年，我又走回大法修炼中来了。

### “有这样的儿媳你享福了”

我与丈夫婚后，公婆跟我们一起生活了十多年，公婆是从农村来的，没有退休金，我从来没有嫌弃过老人。在生活中我一直用法轮大法的真、善、忍标准指导我的言行，是法轮大法把我从一个心胸狭隘的人变成了能为他人付出的人，是法轮大法教会我如何善待公婆，如何化解与公婆之间的矛盾。

一次，公公生气摔东西，把锅盖摔得“咣、咣”响。我心想：“我哪儿做错了，惹公公发这么大的脾气？师父教诲我们遇到矛盾向内找，找自己的不足，我应该换位思考，善意地理解他。有话不说憋在心里，气大伤身，对身体不好。”事后，我和颜悦色地对公公说：“爸，年轻人做事不一定符合老人的观念，我拿你们当亲生父母，您也拿我当亲生女儿。我哪儿做错了，您直接说，有话别憋在心里，错了我就改。”公公笑了。

有时，婆婆生气，撂下脸指桑

骂槐地骂我，我也不往心里去。我不能改变婆婆，就按着大法的真、善、忍的标准要求自己，提升自己的境界，善意地理解婆婆。

一天中午，婆婆要喝鸡蛋汤，我做好了，婆婆说鸡蛋汤太稠了。我乐呵呵地又重新做一碗端给婆婆，婆婆又说太稀了。当时我还有事要出去，一想到婆婆年岁大了，我得把婆婆的事放在首位，就笑着说：“稀了再重做。”当把第三碗鸡蛋汤端到婆婆面前时，她说鸡蛋汤又稠了。我说稠了再重做，婆婆不好意思说什么也不让我重做了。

记得女儿两岁时，在公公那屋突然哭了，公公就生气了，把我和孩子从那屋撵了出去。我抱着孩子，公公在身后往外推我，我也没生气。当时姨婆婆在场，就大声地对公婆说：“你俩岁数大了，常常有病，你们跟儿媳妇住一起，她给你们洗衣服、收拾屋子、做饭，如今哪有这么细心对待公婆的儿媳？你们咋事儿还这么多？如果换个儿媳妇，孩子哭几声，你就这样往外轰，早跟你们干起来了！”姨婆婆一数落，公公不好意思了。

十多年来，公婆穿的、用的几乎都是我给买的，老人几次住院，都是我们拿钱，最多时一次住院就拿了上万元。公公或婆婆住院，我



天天做可口的饭菜送到老人的病床前。公婆的大事小事都是我和丈夫操心，公公先离世的，婆婆去世时已经八十多岁了。

公婆在世时，亲友对婆婆说：“你找这样的儿媳享福了。”婆婆看我真心对她好，也信任我。

亲朋好友、邻居、妯娌都夸赞我：“你真行！”我说：“要不学法轮大法，我也做不到啊！”

### 我与丈夫前妻的女儿

我和丈夫结婚时，丈夫是二婚。他和前妻离婚，女儿被前妻带走了，丈夫说他不承担抚养费。我俩结婚后，我劝丈夫：“该拿抚养费你就拿，做父亲的也得尽义务。”听我这么说，丈夫很感动。

那些年，丈夫的前妻年年带着孩子回本地娘家过年。丈夫就去接孩子过来，我象待自己的孩子一样对待孩子，给孩子钱，给孩子买衣服。我支持丈夫供女儿上学，一直到大学毕业参加工作。至今，这个孩子跟我很亲近。

◇文/中国东北大法弟子

### 您知道吗？

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作缓慢优美的功法。

法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，按照“真善忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实，善良，宽容，平和。法轮功至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。受到世界各族裔民众的爱戴和尊敬。◇



# 丹东市64岁法轮功学员张明被非法批捕

辽宁省丹东市 64 岁法轮功学员张明被非法批捕。张明于八月十日上午在自家楼下被长期蹲坑跟踪的丹东站前派出所警察三人以及丹东市公安局国保支队二个警察（一个科长，一个科员）绑架，警察说在他的自行车上安装了跟踪器。

这伙所谓“警察”在没有搜查令的情况下，非法抄家，抄走了大法书、录音机、白衬衫等私人财物。张明被绑架到站前派出所后，丹东国保支队两个人，站前派出所一个人，对他进行非法审讯，问真相资料哪来的，让他说其他的人或者事，张明没有说。警察当时笔录内容与事实不符。

八月十日晚上，张明被劫持到丹东公安医院检查身体，血压 200，在站前派出所被关押一宿，第二天被劫持进看守所。八月二十二日，他被非法批捕，站前派出所来逼迫他签字。

张明原在东港市中行工作，一九九六年开始修炼法轮大法后，时时按照法轮大法真、善、忍的标准要求自己，处处做一个好人。工作兢兢业业，做信贷员从不卡要企业好处，就连下乡到企业办事都要错过中午那顿饭的时间，不给企业添麻烦，单位的物品从不往家里拿，而且还把修炼以前拿的物品都送回单位。做出纳工作时，只要动动脑筋就能赚钱，他却从不贪单位一分钱，是单位领导和同事有口皆碑的好人。

一九九九年七月二十日，江泽民政治流氓集团掀起了迫害法轮功的恐怖运动，张明与妻子修金秋屡遭中共人员暴力绑架、非法劳教、酷刑折磨等，一家不断被警察骚扰。二零零零年十二月，张明与其他法轮功学员一起去北京上访无门，只好走向天安门，高呼“法轮大法好”，当即被北京警察绑架。在北京蹲坑的东港市本地警察将他和其他法轮功学员劫持回东港后，关进看守所。之后他被东港市公安



局非法劳教三年，投进丹东教养院迫害。

张明的妻子修金秋曾被迫流离失所，被非法劳教，身体和精神都受到巨大的摧残。二零一三年九月五日，修金秋因讲法轮功被迫害的真相，遭人构陷举报，被非法抓捕到丹东临江派出所。丹东国保带三个警察又从工作单位将张明绑架，后与丹东临江派出所警察，闯入修金秋女儿单位将她非法抓捕。修金秋遭丹东市振兴区临江派出所警察暴力绑架、坐铁椅子酷刑折磨，致使高血压达 230，全身浮肿、抽动厉害，身体极度虚弱，出现小便失禁，拘留所拒收，警察见修金秋快不行了，为推脱责任，才将一家三口放回家。十多天后，丹东市政法委下令丹东市振兴区法院将张明开除，致使张明一家经济上造成很大的困难。修金秋回家后身体每况愈下，于二零一三年十一月二十八日含冤离世。

二零一八年六月二十九日，张明与法轮功学员李全臣在丹东宽甸路上被交通巡警以查酒驾为由拦下，从车上搜到了法轮功真相资料，随后被绑架。张明家中在无人情况下被抄，大量私人物品被掠走。李全臣经营的商店员工被讯问、恐吓。宽甸公安警察罗织罪名，在八月份责令东港市（张明老家）警察调查张明家属，直接问张明老父是否炼法轮功，当时他父亲已经九十多岁，生活不能自理，言语不清，耳朵失聪。中共警察竟然连这样的老人都不放过，令当地民众愤慨。

张明、李全臣二零一九年三月十八日遭丹东振安区法院非法庭

审，张明家属为他请的北京律师为他做了有理有据的无罪辩护。当天十时十五分开庭，张明的辩护律师要求给张明拿下重刑犯才加戴的刑具（手铐和脚镣相连的），被庭长郭忠仁拒绝，他说，“在丹东地区开庭都不去掉。”律师说：“最高法院要求在开庭去掉刑具，你们在违反最高法院的规定。”郭忠仁不语。

张明被非法判刑一年，被关押在丹东市宽甸看守所。他在被非法庭审时，家属才得以看到他本人，当时他瘦得家属都认不出来。

信仰自由、言论自由是天赋人权，也是宪法赋予公民的合法权利。公检法作为国家的司法机关，是用来惩恶扬善，打击真正的犯罪者的，而不是当权者随心所欲迫害好人的工具。“文革”已过去数十年，在今天的中国大陆，假“法律”之名，制造冤假错案，践踏信仰自由与基本人权、迫害修炼“真、善、忍”的好人的悲剧还在上演着，生活在这样的社会不可悲吗？为什么还要推波助澜呢？！现在的天灾人祸一波接一波的，那是上天对人作恶的警告，为什么还不醒悟呢？！◇

## 丹东法轮功学员毕桂英被非法判刑一年零六个月

辽宁丹东法轮功学员毕桂英八月十七日被振安法院第二次开庭，被非法判刑一年零六个月，当庭表示要上诉。

第一次开庭是在封城前，法院的借口是疫情严重，没让旁听，也没通知家属。第二次开庭让家属见面的目的是想利用亲情来转化毕桂英。毕桂英说：“法轮功我修定了，我没有罪”。后来法庭上就是走过场。毕桂英讲真相，法官制止说不要宣扬法轮功。